

Метинвест проводит капитальный ремонт миксера на ММК им. Ильича

Метинвест, в рамках программы постоянных улучшений, реконструкции и модернизации производственных предприятий, проводит капитальный ремонт миксера № 3, емкостью 1300 тонн, в кислородно-конвертерном цехе (ККЦ) ММК им. Ильича. Недавнее вхождение в состав Группы Метинвест позволило предприятию впервые привлечь к выполнению ремонтных работ в ККЦ специалистов других предприятий Метинвеста. Сумма затрат на ремонт составит около 6 млн. грн.

Обновленный миксер № 3 обеспечит своевременную технологическую подготовку жидкого чугуна и его подачу для переработки в сталь, а также выравнивание его температуры и усреднение химического состава. При этом количество вредных включений в расплаве уменьшится на 50 – 60%, это создаст условия для весомой экономии дорогостоящих ферросплавов. За три года агрегат переработал свыше 4 миллионов тонн чугуна, что является одним из лучших показателей среди имеющихся в цехе трех аналогичных миксеров.

Недавнее вхождение в Группу Метинвест позволило предприятию впервые привлечь к выполнению ремонтных работ в ККЦ специалистов Енакиевского металлургического завода.

Капитальный ремонт, начатый в середине марта, будет завершен с опережением графика – в течение двадцати шести дней, при запланированном ранее сроке – тридцать один день.

Справка:

ПАО «Мариупольский металлургический комбинат им. Ильича» — одно из крупнейших предприятий Украины с полным металлургическим циклом. Комбинат производит трубы и плоский прокат из углеродистых, низколегированных и легированных сталей различного назначения: горячекатаные плиты и толстые листы, предназначенные для изготовления труб магистральных трубопроводов, морских судов, сосудов, работающих под давлением, мостовых конструкций, других металлоконструкций ответственного назначения; горячекатаные толстые и тонкие листы и полосы, в т.ч. травленые; холоднокатаные, в т.ч. оцинкованные тонкие ленты, листы и полосы, в т.ч. для холодной штамповки, изготовления профнастила и др.; трубы толстостенные, в т.ч. нефтяного сортамента; трубы водо - и газопроводные сварные тонкостенные круглого сечения и конструкционные прямоугольного сечения; баллоны для различных сжатых газов, в т.ч. автомобильные и др. Подтверждением высокого качества выпускаемой предприятием продукции являются 50 сертификатов качества, выданных семью международными сертификационными обществами на металлопродукцию более чем из 200 марок стали, а также украинскими сертификационными органами на различную продукцию комбината. На ММК им. Ильича действует Система управления качеством, разработанная и сертифицированная в соответствии с требованиями ISO 9001. Производственные мощности Комбината позволяют производить в год около 6,1 млн. тонн стали, 12 млн. тонн агломерата, более 5,5 млн. тонн чугуна, более 6,1 млн. тонн стали, в том числе конвертерной 3,6 млн. тонн, более 5 млн. тонн готового проката.

Метинвест является международной вертикально интегрированной горно-металлургической группой компаний, управляющей активами в каждом звене производственной цепочки от добычи ЖРС и угля и производства кокса до выпуска полуфабрикатов и готовой продукции из стали, трубопроката и рулонов, а также производства другой продукции с высокой добавленной стоимостью. В структуру Группы входят добывающие и металлургические предприятия, находящиеся в Украине, Европе и США. а также сеть продаж с охватом всех ключевых мировых рынков. Согласно стратегическому видению Группы, ее целью является стать ведущим европейским вертикально-интегрированным производителем стали с устойчивыми показателями роста и прибыльности, несмотря на цикличность рынков, и обеспечение доходности инвестиций выше отраслевых стандартов. Основными акционерами Компании МЕТINVEST В.V. (материнской компании Группы Метинвест) являются Группа СКМ (71,25%) и Смарт-Холдинг (23,75%), совместно управляющие Компанией.

ООО «МЕТИНВЕСТ ХОЛДИНГ» – управляющая компания Группы Метинвест.

